

# 多措并举稳物价惠民生

荣成市市场监管局开展国庆期间价格领域执法检查

**本报荣成9月23日讯(通讯员 盛华杰 孙逊)** 近期,由于生猪数量减少和国庆消费需求的集中释放,猪肉价格高位运行,引发了民生日常商品和服务价格的不同上涨,造成了市场领域价格异常波动。为全力保障国庆期间市场供应和物价稳定,荣成市市场监督管理局加大价格领域执法检查力度,持续稳物价,保障群众生活。

在日常价格监督检查方面,市市场监督管理局以批发市场、农贸市场、商场超市、肉类连锁经营企业等经

营主体为重点,围绕粮、油、肉、菜、奶等生活必需品的价格进行执法检查,督促经营者完善促销方案,规范价格行为。同时,严厉打击价格违法行,积极处理价格矛盾纠纷,维护市场价格秩序,努力营造良好的节日市场价格环境。

在特殊领域价格检查方面,市市场监督管理局开展养老机构、学校食堂、托幼机构食堂专项检查,稳定特殊领域消费价格,将价格波动对特殊群体的基本生活影响降到最低。着力规范与旅游相关的餐饮、住宿、购物、观

光等环节价格秩序,加大对游客消费集中场所的巡查力度,严肃查处虚假优惠、低标高结、模糊标价、不标识价格附加条件,以及景区擅自增设收费项目、通过违规设置“园中园”门票变相涨价等违法行为。

此外,市市场监督管理局还通过发布提醒告诫、强化政策宣讲等形式向经营者宣讲价格法律法规,增强经营者的价格合规意识,引导经营者自觉规范价格行为,合理定价,避免价格违法行为的发生,从源头杜绝国庆期间“天价”事件发生。

## “服务百姓健康行动”义诊周启动

**本报荣成9月23日讯(通讯员 李甜)** 9月20日,一场大型义诊活动在荣成市新世纪广场进行,荣成市人民医院、中医院、石岛人民医院、妇幼保健院、康宁医院、疾控中心、卫生计生监督执法大队选派近40名各专业领域的专家现场开展健康咨询和义诊活动,这标志着荣成市2019年“服务百姓健康行动”义诊周活动正式启动

启动仪式当天,参加义诊的专家主要进行常见病和慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗以及心理健康咨询、普及医学常识和健康知识,倡导健康生活方式,引导群众科学就医。各医疗机构通过看板集中展示全市基本公共卫生服务成果、中医药健康文化、H型高血压与脑卒中防控惠民、健康扶贫工作等。疾控

中心、监督执法大队的工作人员,现场发放宣传资料、讲解防病知识及打击非法行医等方面知识。

义诊周期间,市卫生健康局还将组织各医疗卫生单位开展城乡医院对口支援义诊、省定贫困村义诊、义诊活动到基层、举办健康大讲堂、院内义诊、医疗服务进军营等工作,提高群众的健康意识。

### 速读

今年9月份是第42个全国“质量月”,荣成市市场监督管理局以“共创荣成质量 建设精致城市”为主题,在荣成市玉龙社区文化广场开展了“质量月”宣传活动。

**刘国平**

为提高广大居民的网络安全意识,日前,崖头街道南山社区党总支开展了“2019年国家网络安全宣传周”主题活动。

**杨钰莹**

今年9月20日是第31个“全国爱牙日”。为进一步提升居民口腔健康素养水平,促进口腔健康行为的形成,崂山街道卫生院围绕“口腔健康·全身健康”主题,开展了系列宣传活动。

**许云梅 颜莹莹**

为有效预防和控制高血压,提高居民对高血压病的认识和重视,培养居民低盐饮食、健康生活的意识。近日,崂山医院组织

医务人员在小迟家村举办“服务百姓 健康行动”大型义诊周宣传活动。

**李纯 陈少云**

9月20日,蜊江社区党总支开展以“垃圾分类我先行 精致社区共创建”为主题的垃圾分类宣传骨干培训,协管员、楼长、居民共计50余人参加了培训。

**王艺洁**

为提高社区居民垃圾分类意识,做好全面开展垃圾分类工作准备,日前,得润社区党总支举办了垃圾分类启动仪式,号召社区居民垃圾分类,从你我做起,全方位推动垃圾分类知晓率。

**吕冰**

为庆祝新中国成立70周年,曙光社区党总支开展了“绣国旗 喜迎国庆”活动,邀请社区居民、党员志愿者共同绣制国旗。

**曹晓静**



## 中医院开展三季度环境卫生学监测

**本报荣成9月23日讯(通讯员 于江静)** 日前,荣成市中医院开展了第三季度环境卫生学检测工作。本季度共做细菌监测129项,个别不达标的要进行整改,确保再次检测全部达标。

细菌监测的目的是了解

医院物体表面及医护人员手卫生现状及影响因素,为做好医院感控工作提供改进依据、方法,对物体表面和医护人员的手、治疗室及换药室空气进行现场采样,送实验室检测常规和致病菌,为进一步控制外源性感染制定有

效防治措施提供依据。

近日,医院感控办严格按照《重点科室环境卫生学监测项目和监测频次表》《环境卫生学及消毒灭菌效果监测评价标准》对医院10个科室进行细菌监测,本季度共做细菌监测129项,其

中包括:物体表面43项;医护人员手34项;空气培养32项。经过严格、谨慎的采样,现已完成监测任务,个别不达标的项目将通知相关科室及人员,并根据情况采取相应的处理措施。一周后,感控办会将再次进行监测,

直至达标。

通过本次监测、分析,正确评价医院环境卫生存在的问题,并能更好地指导反馈于临床并服务于临床,有效预防和控制医院感染起到了一定的作用,保证医疗质量,提高医疗安全。

### 速读

9月20日,中共荣成市人民医院委员会成立暨选举大会召开,选举产生了以吕红权同志为书记的荣成市人民医院第一届党委班子。大会的召开,标志着荣成人民医院党建工作向标准化、规范化又迈进了一步。

**王伟伟**

为满足患者就诊需要,即日起,荣成市中医院

新增“云(电子)胶片”,今后X光片、CT、磁共振的取片方式除了可以选择原始的“物理胶片”的基础上,还可以选择“云(电子)胶片”。

**宋晓方**

9月20日,荣成市人民医院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,学习传达卫健局党组“不忘初心、牢记使命”主题教

育工作会议精神,对医院主题教育工作进行安排部署及动员落实。

**王伟伟**

9月11日,荣成市中医院200余名“白衣天使”手中摇动红旗,在医院广场前以“快闪”的方式引吭高歌,表达对祖国的祝福。

**郑娇 尹君丽**

为落实全民健康生活方式宣传,助力国家慢性

病综合防控示范区创建工作,荣成市人民医院医护人员走进新世纪广场、第二实验中学、第二实验小学幼儿园开展健康知识讲座和义诊活动。

**王伟伟**

为进一步提高遇突发事件的应急处理能力,日前,荣成市人民医院应急培训团来到南沾车站公交集团,为职工进行应急救

护培训。

**魏玉梅**

9月12日是预防出生缺陷日,今年的活动主题是:“出生缺陷早预防,健康中国我行动”。为贯彻落实健康中国行动,加强出生缺陷防治宣传教育,荣成市人民医院开展预防出生缺陷日主题宣传活动。

**王伟伟**